

教育快讯

职业培训再添新军 元康培训学校成立

“让营养走进千家万户,为我省培养更多的营养专家。”1月3日上午,伴随着郑州市元康职业培训学校校长的一席讲话,郑州市元康职业培训学校正式宣布成立。

郑州市元康职业培训学校是一所从事健康行业职业资格培训的专业学校。其前身是1993年经郑州市教委批准成立的郑州市营养学校。该校师资力量雄厚,拥有丰富的营养实践工作经验,专家、教授均来自于高校、医院、疾控中心,他们将向学生传授扎实的基础知识和实际操作技能,并为学员提供辅导就业、创业服务和终身支持。

晚报记者 郭新永

一天举行两场讲座 小升初联测登陆淮阳

为了让淮阳当地的孩子能够了解郑州名校并缩短与名校学生之间的差距,由河南省素质教育委员会主办、睿源教育淮阳分校协办的“2009如何上名校暨状元恩师细说状元成才之路大型讲座”1月1日上午、下午分别在淮阳县老城人民会堂和新城赋阳池宾馆举行。当天共有800多人现场聆听了讲座,近300名小学生进行了“小升初”综合检测

晚报记者 李正兵

香港著名钢琴家 参观星星索钢琴艺术学校

2008年12月26日上午,香港著名钢琴家阎韵女士一行前往郑州星星索钢琴艺术学校参观、交流。在该校校长罗一飞的陪同下,阎韵女士参观了星星索钢琴艺术学校,并听取了罗校长关于“内地钢琴教学情况”的介绍,在场的业内人士也就“香港与内地钢琴教学”进行了交流。

晚报记者 王培红

会计考试持续升温 东奥在线助力考生

2009年度全国初中高级会计职称考试报名盛况空前。最早从事会计考前培训的“东奥会计在线”也已做好各项准备,推出2009年2月1日前全场课程五折优惠(实验班除外)活动,并针对考前复习节奏率先推出“特色班”,其网站还提供了大量免费应试内容。东奥计划邀请张志凤、闫华红、郭守杰等顶级名师,在各地进行考前公益串讲,以传达最实用的考试方针和策略,助力学员轻松过关。

晚报记者 郭新永

爱朵幼儿园 举办手工艺术作品展

日前,河南·爱朵幼教集团培训部、艺术团在汝河路分园联合举办了以“变废为宝,优化环境”为主题的手工艺术作品展活动。爱朵幼儿园总园长告诉记者,这些艺术作品都是园里的老师利用课余时间做的。这不仅为教师提供了一个展示的平台,也激发了孩子们的动手创作兴趣。

晚报记者 王培红

《我的人才观》绿城受好评

元旦期间,《我的人才观》作者叶传林在中原图书大厦举行了签名售书活动。据记者现场了解,很多看了此书的读者认为此书对改善自己的求职和就业心态、行为很有帮助,对国家、社会也能带来很大帮助。该书得到了绿城读者的认可和好评。

晚报记者 郭新永

速录员成为高薪职业

目前,速录师已成为一种热门职业,而且高级速录师也成了高薪阶层。按郑州行情,一般来讲,基本工资待遇在1000~2000元,这是底薪。速录师一天一场会议的提成在100元到200元,最高可达300元。郑州加速度速记公司总经理耿世昌介绍,因为这个职业没有年龄、性别和学历限制,目前广受年轻人的欢迎。

晚报记者 张国庆

寒假,跟着红旗老师学数学

报名电话:67097622 67097623

寒假将至,家长报班忙。红旗老师寒假有学习方法课程以及数学关键部分的技巧点拨课程。学法分理解、记忆、梳理、解题、检查和考试等6个部分,寒假期间主要是讲述数学,学法贯穿其中。学习方法课程是红旗老师的经典课程,历时8年多时间,受益学生数十万。

晚报记者 王敬卿

初中习惯加技术

初一和初二有三天学法加整个初中的几何和代数集训,初中代数问题在于检查和习惯,几何在于做题的方法。集训中,孩子除了知道做几何题目需要“技术”,还能够学习到红旗老师多年研究成果——几何的技术思维,以后再也不会出现“马失前蹄”、阴沟翻船的现象。

高中理解加悟性

高一和高二有两天学法加高中函数和数列集训,函数是高考题目分数最多的重点,也是学生最头痛的部分。两天集训,学习红旗老师的数学解析方法,找到函数和数列解题秘诀,让学生能够体验“高考悟性”是如何训练出来的。

中考冲刺需技巧

初三有两天学法加数学压轴题集训,初中生主要是习惯和解题基本技能。集训主要是最后冲刺技巧和考场关键题目的解题技巧。函数

和几何综合题目的处理技巧,动点题目、应用题目、观察题目等思考点训练。

高考冲刺要升华

高三有两天学法加数学解答题集训,高考主要是考悟性,红旗老师把自己对每个部分的感悟告诉学生,更多的是引导学生如何掌握感悟的过程。在最后的几个月时间,如何对知识进行升华,尽早逃离题海。复习和考试技巧,以及课程中间大量的心理引导,也是学生最后阶段必需的。

专业保证才放心

所有课程均为红旗老师亲自授课,家长可旁听,并可到网络上了解红旗数学的专业性,也可现场感受红旗数学独特的“练测系统”。红旗老师长期生班正在报名,初一、初二带到中考,高一、高二带到高考,寒假课程全部免费参加。初三和高三提分冲刺班开始招生,一检和中高考成绩对比,按提高的分数收费。



电话:67097622 67097623

网址:www.disanfang.com

红旗老师:1990年毕业于北京航空航天大学,政府特聘的教育和心理专家,上海第三方教育研究中心首席研究员。电子工业出版社出版、红旗老师主讲《争秒夺分》学法光盘让无数中学生找到了学习的金钥匙。

王宝强为震区学生送温暖



随着气温的降低,绿业品牌代言人——王宝强十分关注灾区学生的御寒问题。近日,王宝强特到绿业电脑教育学校,为四川灾区学生送上了一份温暖。图为王宝强为四川震区学生捐赠棉被。

晚报记者 董晓卫/文 王新伟/图

旭日作文欢歌笑语迎新年



风雨送春归,飞雪迎春到。2008年12月28日下午3:00,郑州巨人旭日学校举办了“2008年汇报演出暨2009年迎新联欢晚会”。图为活动现场。

晚报记者 郭新永/文图

郑大名师辅导带你冲名校

高考艺术生文化课“本科承诺冲刺班”招生中

全国顶尖高考专家周末举行公开课

预约电话:67213666 67711971 114转“郑大名师”

专业考试再忙,也要给文化课挤点时间,往年高考艺术生专业考试取得合格后,考生最头疼文化课考试。郑大名师辅导学校提醒高考艺术生:要一颗红心两手准备,专业课合格后,文化课也要过关才能最终成功。郑大名师辅导学校历经13年独创一套针对高考艺术生的“大才4E”教学模式,开设的“本科承诺冲刺班”,已让近千名高考艺术生考入名校。

名师授课 总成绩提高260分

郑大名师辅导学校开设的“本科承诺冲刺班”,由全国顶尖高考资深专家、长期担任高中毕业班教学的省级一线骨干教师授课,他们多年从事高中毕业班教学,参加高考阅卷工作,能及时把握高考最新信息,追踪高考热点问题,多角度洞悉统考和应试技巧,提供个性化应对策略,完全覆盖高考重点、考点。高考艺术生文化课“本科承诺冲刺班”,让每个学生每科提高30~60分以上,总分提高180~260分以上,学校封闭安全管理,校内安装监控,吃住都在学校,让家长放心,帮助高考艺术生冲刺名校。

倪源等102人分别被录取到华师大、武音、上海师大等名校。

2007年郑大名师艺术生文化课“本科承诺冲刺班”,签约112人,本科上线109人,只有3人未达到本科线,其中田家炳同学尤为突出,以534分的成绩被上海师范大学录取;艺(理)最高分关梦汀同学511分,被中国美术学院录取。2008年本科承诺冲刺班签订150人,艺术(文)高考最高分526分、500分以上3人,2人未达本科线,148人分别被录取到中央戏剧学院、中央美术学院、同济大学、浙江传媒学院等全国重点大学。

签订协议 郑重承诺

为帮助更多的艺术生走进名校,郑大名师郑重承诺:“本科承诺冲刺班”,入学签订协议,不达河南省2009年艺术类高考文化课本科分数线,全额退费。

历年高考 签约艺术生最保险

郑大名师辅导学校推出的艺术生文化课“本科承诺冲刺班”,以优异的成绩不断刷新纪录、屡创奇迹。2006年管洁、詹喆、刘溪、李娜、



注:全国顶尖高考专家周末举行公开课,欢迎高考艺术生前去试听。公开课时间:1月11日(周日)15时 授课地址:郑州艺术学校老校区(二七区幸福路和交通路交叉口西北角)